

# રાજ્યમાં ધોરણ-૧૨ વિજ્ઞાન પ્રવાહનું ઐતિહાસિક ૧૦૦% પરિણામ

સૌથી વધુ વિદ્યાર્થીઓને B2 ગ્રેડ : ૧ લાખ ૭ હજાર ૨૬૪ વિદ્યાર્થીઓનું પરિણામ જાહેર કરવામાં આવ્યું : ૩૨૪૫ વિદ્યાર્થીઓએ A1 ગ્રેડ મેળવ્યો, જ્યારે ૧૫૨૮૪ વિદ્યાર્થીઓએ છર ગ્રેડ મેળવ્યો, છ ગ્રુપમાં ૪૬૬ વિદ્યાર્થીઓએ ૯૯ ટકાથી વધુ માર્ક્સ મેળવ્યા છે

ગાંધીનગર, તા. ૧૭ ધોરણ-૧૨ સાયન્સના વિદ્યાર્થીઓની આતુરતાનો અંત આવ્યો છે. કોરોના મહામારીમાં ધોરણ-૧૦ના પરિણામ બાદ ધોરણ-૧૨નું પરિણામ પણ ૧૦૦ ટકા આવ્યું છે. આ પરિણામ ઈજેક્ટ, સીટી, સિસ્ટિ પર જાહેર કરવામાં આવ્યું છે પરંતુ તે માત્ર શાળાઓ જ જોઈ શકશે. સ્કૂલોનું પરિણામ સ્કૂલના ઈ-નેક્સ નંબર અને પાસવર્ડ દ્વારા લોગિન કરી ડાઉનલોડ કરી શકશે. ૧૨ સાયન્સમાં ૧ લાખ ૭ હજાર ૨૬૪

વિદ્યાર્થીઓનું પરિણામ જાહેર કરવામાં આવ્યું છે. જેમાં ૩૨૪૫ વિદ્યાર્થીઓએ છર ગ્રેડ મેળવ્યો છે. જ્યારે ૧૫, ૨૮૪ વિદ્યાર્થીઓએ છર ગ્રેડ મેળવ્યો છે. છ ગ્રુપમાં ૪૬૬ વિદ્યાર્થીઓએ ૯૯ ટકાથી વધુ માર્ક્સ મેળવ્યા છે. જ્યારે ૨ ગ્રુપમાં ૬૫૦ વિદ્યાર્થીઓએ ૯૯ ટકાથી વધુ માર્ક્સ મેળવ્યા છે. અમદાવાદ શહેરમાં ૧૦૯ વિદ્યાર્થીઓ અને અમદાવાદ ગ્રામ્યમાં ૭૩ વિદ્યાર્થીઓએ છર ગ્રેડ મેળવ્યો છે. સૌથી વધુ ૨૬, ૮૩૧ વિદ્યાર્થીઓએ ૨૨

ગ્રેડ મેળવ્યો છે. ધોરણ ૧૨ના વિદ્યાર્થીઓને કોરોનાને કારણે માસ પ્રમોશન આપવામાં આવ્યું હતું. પરિણામ સામે આવ્યું છે ત્યારે તેમની માર્ક્સિટમાં ક્યાંય માસ પ્રમોશનનો ઉલ્લેખ કરવામાં આવ્યો નથી. આજે વિદ્યાર્થીઓનું પરિણામ માત્ર શાળાઓ જ જોઈ શકશે. શાળાઓ દ્વારા જ વિદ્યાર્થીઓને પરિણામ જણાવશે. મહત્વનું છે કે, કોરોના મહામારીને કારણે રાજ્ય સરકારે ધોરણ-૧૨ સાયન્સના ૧.૪૦ લાખ વિદ્યાર્થીઓને

માસ પ્રમોશન આપ્યું છે. માર્ક્સિટ તૈયાર કરવાની કોમ્પ્યુટર માસ પ્રમોશન આપ્યા બાદ ગુજરાત બોર્ડ ધોરણ-૧૨ના પરિણામની માર્ક્સિટનું માળખું જાહેર કર્યું હતું. આ કોમ્પ્યુટર પ્રમાણે ધો. ૧૦ના પરિણામના ૫૦ માર્ક્સ, ધો. ૧૧ના પરિણામના ૨૫ માર્ક્સ તેમજ ધો. ૧૨ની સામયિક અને એકમ કસોટીના ૨૫ ગુણ ધ્યાનમાં લેવામાં આવ્યા છે. ધોરણ-૧૨ના તમામ પ્રવાહના નિયમિત ઉમેદવાર માટે સરકાર દ્વારા ગુણાંકન પદ્ધતિ

અનુસાર પરિણામ તૈયાર કરવામાં આવ્યું છે. આ પરિણામ પ્રસિદ્ધ થયા બાદ કોઈ વિદ્યાર્થીને પરિણામથી અંસતોષ હોય તો તેવા વિદ્યાર્થી પરિણામ પ્રસિદ્ધ થયાના ૧૫ દિવસમાં પોતાનું પરિણામ ગુજરાત માધ્યમિક અને ઉચ્ચતર માધ્યમિક શિક્ષણ બોર્ડ, ગાંધીનગરની કચેરીમાં જમા કરાવવાનું રહેશે. આવા વિદ્યાર્થીઓ માટે શિક્ષણ બોર્ડ દ્વારા અલગથી પરીક્ષા યોજવામાં આવશે, જેનો કાર્યક્રમ હવે પછી જાહેર કરાશે.



મજબૂરી એ એવી વ્યથાનુ નામ છે જેના કારણે ભલભલા હિંમત હારી જાય છે. આ મજબૂરી આર્થિક હોય કે સામાજિક, માનસિક હોય કે પછી શારીરિક, વ્યક્તિને તે થકવાડી દે છે. આપણે હંમેશા આપણા જીવનમાં આવતી મુશ્કેલીઓના જ રોડેશમાં રોતા હોઈએ છીએ પરંતુ આસપાસ જરાક નજર ફેરવો તો કેટ કેટલીય મજબૂરીઓ સામે ઝડપી લોકો જોવા મળી જાય છે જેની સામે આપણી મુશ્કેલી તો સાવ નાની લાગે છે. તસ્વીરમાં દેખાતો દિવ્યાંગ યુવાન અનેક શારીરિક મુશ્કેલીઓ સામે બાથ ભીડીને છેક સિદ્ધપુરથી ગાંધીનગર આવ્યો છે. પગે હસડાતો હોવા છતાં નાના દીકરાને લઈને ફરી રહ્યો છે. ત્રણ પૈડાવાળી સાયકલની તેને ખાસ જરૂર જણાઈ રહી છે. ખ અને ઘ રોડ પર તે પોતાનો નાનકડો વ્યવસાય કરી જીવનના ઝંઝાવો સામે ઝડપી રહ્યો છે.

## ખેડૂતોની આવક બમણી કરવા રાજ્ય સરકાર કટિબધ્ધ : નીતિનભાઈ

ઉત્તર ગુજરાતમાં કેનાલમાંથી પાઈપલાઈન દ્વારા ભરાતા તળાવોની બે કિ.મીની મર્યાદા હવે ત્રણ કિ.મી કરાઈ : ખેરાલુ ખાતે નવ નીર્મિત સરદાર વલ્લભભાઈ પટેલ એ.પી.એમ.સી.નુ નાયબ મુખ્યમંત્રીના હસ્તે લોકાર્પણ

ખેરાલુ ખાતે નવીન એ.પી.એમ.સી.ના લોકાર્પણ પ્રસંગે નાયબ મુખ્યમંત્રીએ જણાવ્યું હતું કે ખેડૂતોની આવક બમણી થાય તે દિશામાં રાજ્ય સરકાર દ્વારા અનેક ખેડૂતહિલક્ષી નિષ્ણયો લેવાઈ રહ્યા છે. ખેડૂતોના હિતમાં અને ખેડૂતોની સરકારે ૧૯૮૫ થી આજ દિન સુધી ગરીબ, ખેડૂત, અને મધ્યમ-વર્ગીયાના હિતોની ચિંતા કરી છે. નાયબ મુખ્યમંત્રી નીતિનભાઈ પટેલે જણાવ્યું હતું કે દેશના પ્રધાનમંત્રીની દિર્ઘદષ્ટિને પગલે રાજ્યમાં સિંચાઈ અને પીવાના પાણીની સવલતો ઉભી થઈ છે. તત્કાલીન મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી દ્વારા સરદાર પટેલ સહભાગી જળસંચય

યોજના, સુડલામ સુકલામ અનેકવિધ યોજનાઓ થકી પાણી યોજના, સૌની યોજના સહિત સમસ્યા હલ થઈ છે. નીતિનભાઈ પટેલે ઉમેર્યું હતું કે ખેડૂતોના હિત માટે રૂપિયા ૦૬ હજાર કરોડની સુડલામ સુકલામ યોજના આજે તારણહાર બની છે. ૨૦૨૨માં ખેડૂતોની આવક બમણી કરવાના ધ્યેય સાથે સરકારે કમર કસી છે. તેમણે ઉમેર્યું હતું કે રાજ્યના ખેડૂતોને વીજભાર સહન ન કરવો પડે તે માટે ૧૯૯૫ થી આજ દિન સુધી છેલ્લા ૨૬ વર્ષમાં ખેડૂતો માટેના વીજદરમાં વધારો કરાયો નથી. આ ઉપરાંત ખેડૂતોની જમીનના પાણીના તળ ઉંચા આવે તે માટે સુડલામ સુકલામ યોજના નજીકના બે કિલોમીટરના ગામમાં તળાવ ભરી આપવાની સરકારની યોજના હતી જે ખેડૂતોના વ્યાપક હિતને ધ્યાને લઈને ત્રણ કિલોમીટર સુધી લંબાવીને તળાવ ભરી આપવા માટે રાજ્ય સરકારના ખર્ચે લાઈનો જોડાણ કરવામાં આવશે



## અમદાવાદથી રાજકોટ હાઈસ્પીડ ટ્રેનની યોજના

કેન્દ્રીય રેલવે મંત્રી અને રાજ્યના મુખ્યમંત્રી વચ્ચે બેઠક : આ પ્રસ્તાવિત પ્રોજેક્ટના ડીપીઆર વેસ્ટર્ન રેલવે દ્વારા તૈયાર કરીને દિલ્હી મોકલાયા, હાલ નિર્ણાયક તબક્કામાં

ગાંધીનગર, તા. ૧૭ દેશમાં પહેલી બુલેટ ટ્રેનનું કામ શરૂ થઈ ચૂક્યું છે ત્યારે કેટલાક રુટ્સ પર સેમી હાઈસ્પીડ ટ્રેન દોડાવવા માટે પણ પ્રયાસ થઈ રહ્યા છે. જેમાં અમદાવાદ-રાજકોટ રુટનો પણ સમાવેશ થાય છે. આ મામલે આજે રેલવે મંત્રી અશ્વિની વેણુવ સાથે સીએમ વિજય રુપાણીની બેઠક થઈ હતી. જેમાં અમદાવાદ સાથે સોરાષ્ટ્રના રાજકોટ સહિતના ૧૧ જિલ્લાને સાંકળવા માટેના આયોજન અંગે ચર્ચા કરવામાં આવી હતી. આ બેઠકમાં રેલવે મંત્રીએ ખાસ રસ દાખવી તેમાં સંપૂર્ણ સહયોગની ખાતરી આપી છે. અમદાવાદ-રાજકોટ વચ્ચે ૨૨૫ કિમી જેટલું અંતર થાય છે. સરકારનો પ્લાન આ રુટ પર ૨૨૦ કિમી પ્રતિ કલાકની ઝડપે સેમી હાઈસ્પીડ ટ્રેન દોડાવવાનો છે. જેનાથી અમદાવાદથી રાજકોટ વચ્ચેનું અંતર માત્ર બે કલાક જેટલા ટૂંકા સમયમાં જ કાપી શકાશે. હાલ બંને શહેરો વચ્ચે ચાલતી એક્સપ્રેસ ટ્રેન પણ અમદાવાદથી રાજકોટ જવામાં ચાર કલાક જેટલો સમય લે છે. આ પ્રસ્તાવિત પ્રોજેક્ટના ડીપીઆર વેસ્ટર્ન રેલવે દ્વારા તૈયાર કરીને દિલ્હી મોકલી આપવામાં આવ્યા છે અને તે હાલ નિર્ણાયક આખરી તબક્કામાં પહોંચ્યો છે.

અમદાવાદ-મુંબઈ વચ્ચે બુલેટ ટ્રેન દોડાવવાનું કામ શરૂ થઈ ચૂક્યું છે ત્યારે આ સેમી હાઈસ્પીડ રેલ પ્રોજેક્ટ શરૂ થતા રાજકોટ સોરાષ્ટ્રના લોકો ઝડપથી અમદાવાદ આવીને અને ભવિષ્યમાં અમદાવાદ-મુંબઈ બુલેટ ટ્રેન શરૂ થતા એક જ દિવસમાં સવારથી સાંજ સુધીમાં સોરાષ્ટ્રથી મુંબઈ જઈને પરત આવવાની સગવડ મેળવી શકશે. આ સિવાય ગુજરાતના એકેય માર્ગ પર ક્યાંય રેલવે ફાટકને કારણે વાહનોને રાહ જોઈ ઉભું ના રહેવું પડે તે માટે પણ 'કાટક મુક્ત ગુજરાત' પર કામ ચાલુ છે. મુખ્યમંત્રીના સત્તાવાર નિવાસસ્થાને આજે રેલવે મંત્રી સાથે થયેલી મિટિંગમાં સીએમ રેલવે તરફથી મળેલા સહકાર બાદ આભાર પણ વ્યક્ત કર્યો હતો.

**ખળભાગ** ● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ એનસીપી ચીફ શરદ પવારની મુલાકાતથી રાજકારણના નિષ્ણાંતોમાં ચર્ચા શરૂ થઈ છે. મહારાષ્ટ્રના રાજકીય ભવિષ્યને લઈને પણ અનેક પ્રકારની અટકળો લગાવવામાં આવી રહી છે. ઉલ્લેખનીય છે કે તાજેતરમાં જ શરદ પવારને વિપક્ષ તરફથી રાષ્ટ્રપતિની ચૂંટણીમાં ઉમેદવાર બનાવવાની વાત સામે આવી હતી. પરંતુ શરદ પવારે કહ્યું હતું કે આ ખોટી વાત છે. મને ખબર છે કે જે પાર્ટી પાસે ૩૦૦થી વધારે સાંસદ હોય તે જોઈને પરિણામ શું આવશે.

**એક-એક કેસ** ● અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ ગાંધીનગર જિલ્લાના દહેગામ તાલુકાના ખાનપુર ગામની ૫૨ વર્ષીય ગૃહીણીનો રિપોર્ટ પોલીટીવ આવ્યો છે. તેણીનીએ હોમ આઈસોલેશનનો વિકલ્પ સ્વીકાર્યો છે. ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં આજે વધુ એક દર્દી રિકવર થતાં તેને ડિસ્ચાર્જ આપવામાં આવેલ છે. આ સાથે ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં અત્યાર સુધીમાં ૯૬૫૧ દર્દીઓ કોરોનામુક્ત થયા છે. ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં આજે ૫૦ દર્દીઓ એક્ટીવ કેસ તરીકે સારવાર હેઠળ છે અને ૧૨૮ લોકોને હોમ ક્વોરોન્ટાઈન હેઠળ રાખવામાં આવેલ છે.

## “કારગીલ કે વીરો કો ગુજરાત કા આભાર”ના ૨૯ હજારથી વધુ કાર્ડ્સને ગાંધીનગરથી કારગીલ સરહદે જવાનોને પહોંચાડવા ફ્લેગ ઓફ કરાવ્યું

ગાંધીનગર, તા. ૧૭ મુખ્યમંત્રી વિજયભાઈ રૂપાણીએ ગુજરાતના એનસીસી ૨૯ હજારથી વધુ કાર્ડ્સને દેશના સીમાડા સાચવતા સેનાના જવાનો માટે કારગીલ સરહદ ઉપર



કેરેટ્સ દ્વારા “કારગીલ કે વીરો કો ગુજરાત કા આભાર” - “એક મેં સૌ કે લિએ”ના પાંચમા તબક્કાના અભિયાન અંતર્ગત દેશભક્તિની વિવિધ થીમ ઉપર તૈયાર કરાયેલ મોકલવા મુખ્યમંત્રીની નિવાસસ્થાનેથી ફ્લેગ ઓફ કરાવ્યું હતું. મુખ્યમંત્રી નિવાસસ્થાને નો જાણેલા આ ફ્લેગ ઓફ કાર્યક્રમમાં ગુજરાત, દાદરાનગર હવેલી, દમણ અને દીવના એનસીસી કેરેટ્સ દ્વારા ૨૯ હજારથી વધુ શુભેચ્છા કાર્ડ્સ દેશભક્તિની થીમ ઉપર તૈયાર આભાર અંતર્ગત તૈયાર કરાયેલા આ ૨૯ હજારથી વધુ શુભેચ્છા કાર્ડ્સ અમદાવાદથી નોર્થન કમાન્ડ હેડ

## અરવલ્લી જિલ્લા ભાજપ સંગઠન પ્રમુખની વાહ વાહીને બદનામ કરવાનો કારસો

વર્ષ-૨૦૨૨માં યોજનારી વિધાનસભા ચૂંટણીમાં ટીકીટ મેળવવા પ્રેશર ટેકનિક, પ્રદેશ સંગઠને રજૂઆતકારોની કુંડળી ચકાસી

હિંમતનગર, તા. ૧૭ કોર્ટ એ સેનો ગઢ ગણાતા અરવલ્લી જિલ્લામાં વર્ષના આરંભે ભાજપ સંગઠન પ્રમુખ રાજેન્દ્ર પટેલ અને પૂર્વ સંગઠન પ્રમુખ ભરદસિંહ રહેવર વિરુદ્ધ રજૂઆત કરવામાં આવી પરંતુ ખોટી રજૂઆત કરનારાઓની દાળ ગળી નથી તેમજ વર્ષ-૨૦૨૨માં યોજનારી વિધાનસભાની ચૂંટણીમાં જીત મેળવવા માટે અત્યારથી હવાતિયાં મારી જિલ્લા સંગઠન ઉપર પ્રેશર ટેકનિકનો ખેલ કરાયાનું લોકમુખે ચર્ચાઈ રહ્યું છે.

અરવલ્લી જિલ્લામાં પ્રથમવાર ભાજપ સંગઠન પ્રમુખ તરીકે આંજણ પાટીદાર સમાજને પ્રતિનિધિત્વ કરવાની તક આપી છે. વર્ષથી અઢાના કાર્યકર તરીકે કામ કરી યુવા મોરચો અને ત્યારબાદ સંગઠનમાં વિવિધ હોદ્દા ઉપર રહી જિલ્લાના તમામ કાર્યકરોના દિલ જીતનાર રાજેન્દ્ર જે. પટેલની જિલ્લા ભાજપ સંગઠન પ્રમુખ તરીકે પસંદગી થઈ ત્યારબાદ તેઓએ કોઈની પણ શેડશરમમાં પ્રભુ વગર અઢાના કાર્યકરોને સંગઠન તેમજ જિલ્લા પંચાયત, તાલુકા પંચાયત અને નગરપાલિકામાં પણ મેરીટના ધોરણે જવામાં આવ્યા જ્યાં અગાઉથી અપાયેલી સ્કિટ મુજબ જિલ્લા

નારાજ કાર્યકરોને ઉકસાવી પ્રદેશ સંગઠન સુધી જિલ્લા ભાજપ સંગઠન પ્રમુખ અને તેમના સંગઠનને બદનામ ચૂંટણીમાં ટીકીટ ન કાપી જાય તે માટે સત્તાની મધ્યભાગમાં ગાંધીનગર સુધી સંગઠનની વિરુદ્ધમાં અપપ્રચાર શરૂ

## પ્રદેશ પ્રમુખ આગળ રાજેન્દ્ર પટેલનું કદ વધતાં વિરોધ શરૂ

એક સમયનો કોંગ્રેસનો ગઢ ગણાતા અરવલ્લી જિલ્લામાં ભાજપ સંગઠન પ્રમુખ તરીકે રાજેન્દ્ર પટેલની નિયુક્તિ થઈ અને તેઓએ સર્જકલ સ્ટાઈલ અપનાવી કોંગ્રેસ સાથે ભળેલા ભાજપના કેટલાક આગેવાનોને સાઈડલાઈન કરી દીધા અને સ્થાનિક સ્વરાજ્યની ચૂંટણીમાં પ્રચંડ બહુમતીથી ભાજપનો જય જયકાર કરાવ્યો. તે અગાઉ જિલ્લામાં પેજ પ્રમુખ અને સભ્યો સહિત ૮૫,૦૦૦ કાર્યકરોને મોડાસામાં યોજનાર કાર્યક્રમમાં પ્રદેશ અધ્યક્ષના હસ્તે ઓળખ કાર્ડ અપાયા તેની પ્રદેશ સંગઠને ઉમદા નોંધ લઈ રાજેન્દ્ર પટેલ અને તેમની સંગઠન ટીમની કામગીરીની પ્રસંશા કરી હતી. પ્રદેશ પ્રમુખ સમક્ષ રાજેન્દ્ર પટેલનું કદ વધતાં તેમને બદનામ કરવા માટે બાયડ, તલોદ અને ભિલોડાની ભૂમિ ઉપરથી આ પડયંતર રચાયાનું સાંભળવા મળ્યું છે.

સંગઠન પ્રમુખે મોબાઈલ ઉપાડવાનું ટાળ્યું અરવલ્લી જિલ્લા ભાજપ સંગઠન પ્રમુખ રાજેન્દ્ર પટેલનો કાર્યકરો કેમ વિરોધ કરી રહ્યા છે તે બાબતે તેમનો સંપર્ક કરવાનો પ્રયાસ કર્યો પરંતુ તેઓએ મોબાઈલ ઉપાડવાનું ટાળ્યું હતું. કરવાની સાજી રચી અને તેમાં ભૂંડી રીતે અગાઉ ચૂંટણી હારેલા કેટલાક આગેવાનોએ પોતાની વિધાનસભા

## હિન્દી ભાષાની “નિમ્નશ્રેણી” પરીક્ષા આગામી ૨૨, ૨૩ અને ૨૪ જુલાઈએ યોજાશે

કોવિડની ગાઈડ લાઈનનો ચુસ્ત અમલ કરાશે : માર્ક સિવાય ઉમેદવારોને પ્રવેશ મળશે નહીં

ગાંધીનગર, તા. ૧૭ ભાષા નિયામકશ્રીની કચેરી દ્વારા લેવાતી હિન્દી ભાષાની “નિમ્નશ્રેણી”ની પરીક્ષા આગામી ૨૨, ૨૩ અને ૨૪ જુલાઈ-૨૦૨૧ના રોજ સરકારી વાણિજ્ય કોલેજ, સેક્ટર-૧૫, ગાંધીનગર ખાતે યોજાશે. ઉમેદવારોએ કોવિડની ગાઈડ લાઈનનો ચુસ્તપણે પાલન કરવાનું રહેશે. માર્ક સિવાય ઉમેદવારોને પરીક્ષામાં પ્રવેશ મળશે નહિ એમ ભાષા નિયામકશ્રીની કચેરીની યાદીમાં જણાવાયુ છે. યાદીમાં વધુમાં જણાવ્યાનુસાર હિન્દી ભાષાની નિમ્નશ્રેણીની પરીક્ષાનું પેપર-૧ તા. ૨૨/૭/૨૦૨૧ના રોજ બપોરે ૧૧.૦૦ થી ૧૪.૦૦ કલાકે, પેપર-૨ આજ દિવસે બપોરે ૧૫ થી ૧૮.૦૦ કલાકે દરમિયાન યોજાશે. આ ઉપરાંત બોલચાલ શ્રેણી અને મૌખિક પરીક્ષા તા. ૨૩/૭/૨૧ના રોજ સવારે ૧૧-૦૦ કલાકથી અને શ્રુતલેખન સાથે મૌખિક પરીક્ષા તા. ૨૪/૭/૨૧ના રોજ ૧૧-૦૦ કલાકથી યોજાશે. તો જે ઉમેદવારોએ ફોર્મ ભર્યા હોય તેવા સંબંધિત અધિકારી-કર્મચારીઓને પ્રવેશપત્ર ટપાલ દ્વારા મોકલી દેવાયા છે. તો અરજદારોએ પ્રવેશપત્ર અને કચેરીના ઓળખપત્ર સાથે ઉપસ્થિત રહેવા વધુમાં જણાવાયુ છે.

## કેમીસ્ટ એસોસિએશનની મીટીંગ યોજાઈ : ૨૫ સભ્યો જિલ્લા કારોબારી બેઠકમાં હાજરી આપશે

બાયડની યુનિટી હોટલ એન્ડ બેન્કેટમાં બાયડ કેમીસ્ટ એસોસિએશનની મીટીંગ પ્રમુખ વિમલ બી. પટેલ, જનરલ સેક્રેટરી



કાર્તિક બી. પટેલ, નયન પટેલ, ઓફીસ બેરસં સુભાષભાઈ એન. પટેલ, જીજ્ઞેશ એચ. શાહ વગેરેની ઉપસ્થિતિમાં યોજાઈ ગઈ. કેમીસ્ટોને મૂંઝવતા પ્રશ્નો તેમજ તેના ઉકેલ માટે વિગતવાર ચર્ચા કરવાની સાથે કોરોનાના કારણે મુશ્કે પામેલા કેમીસ્ટો અને તાલુકાના મુત્કાં માટે રમીનીટનું મીન પાટી શ્રદ્ધાંજલિ આપવામાં આવી હતી. પ્રમુખ વિમલ પટેલે ફેડરેશનના રાજસ્થાનના ઉદેપુરમાં યોજનારી જિલ્લા કારોબારી બાબતે સભ્યોને સમજ તેમજ સભ્યોનું રજીસ્ટ્રેશન કરવામાં આવ્યું હતું જેમાં કેમીસ્ટ એસોસિએશનના ૨૫ સભ્યો ત્યાં હાજરી આપશે તેનું જણાવ્યું હતું. ઉપસ્થિત કેમીસ્ટોને એસોસિએશનના સિનિયર સભ્ય જયંતિભાઈ એન. પટેલ, કનેચાલાલ એમ. શાહ વગેરેએ જરૂરી માર્ગદર્શન આપ્યું હતું.

**ટ્યુકડી** જાહેર ખબર  
ગાંધીનગર સમાચાર  
દર ગુરુવારે-રવિવારે ફોન : ૨૩૨૨૨૫૧૧